

# 房屋转让手续费下月起取消

买套100平方米的新房可省200元,买套100平方米的二手房省400元

## 速读

全省将打造50—100个旅游风情小镇

快报讯(记者 鹿伟)你印象中的旅游风情小镇啥样子? 3月23日,省政府办公厅印发《江苏省旅游风情小镇创建实施方案》(简称“实施方案”),明确到2020年,培育建设50—100个旅游风情小镇,按照5A级景区服务标准建设,坚持“一镇一特色”,突出地域、文化、建筑等特色,彰显地域特征。

旅游风情小镇是“非镇非区”的创新创业平台,有具备唯一性或独特性的吸引物,有能够体现特色风情的“小镇客厅”,核心区域规划面积一般不少于1平方公里。实施方案要求在规划时突出地域、文化、建筑等特色,彰显地域特征,挖掘历史文化内涵,突出旅游功能,体现时代风情,做到形态、业态、生态相统一。

今年高校毕业生总量达55.6万人 江苏将开发至少45万个岗位

快报讯(记者 项风华)3月23日,江苏省人社厅转发通知,2017年江苏省高校毕业生总量达再创历史新高的55.6万人。通知要求,各地要为毕业生拓宽就业渠道,实施高校毕业生就业岗位开发行动,对接产业发展需求,提供信息推送、载体联络、用工指导等优质岗位开发服务,跟踪落实配套补贴优惠政策,年度开发适合高校毕业生的就业岗位不少于45万个、就业见习岗位不少于2万个。



制图 李荣荣

快报讯(记者 张瑜 项风华)现代快报记者3月23日从财政部获悉,财政部、国家发展改革委近日发布通知称,为切实减轻企业和个人负担,促进实体经济发展,自今年4月1日起,取消或停征41项中央设立的行政事业性收费,包括房屋转让手续费、预防性体检费、婚姻登记费等。现代快报记者了解到,目前新建商品住房转让手续费是每平方米2元,二手房是每平方米4元,取消转让手续费后,买套100平方米的新房能省200元,买100平方米的二手房的话能省400元。另外,在江苏婚姻登记费早已免费。

根据《关于清理规范一些行政事业性收费有关政策的通知》,取消或停征的涉企行政事业性收费共35项,包括房屋转让手续费、农业转基因生物安全评价费等;取消或停征的涉及个人等事

项的行政事业性收费共6项,包括预防性体检费、婚姻登记费,收养登记费等。

其中,房屋转让手续费备受关注。现代快报记者了解到,根据江苏省财政厅、省物价局的文件,从2016年3月1日起,江苏省房屋转让手续费调整为行政事业性收费,费用也有所降低。具体收费标准为:新建商品住房每平方米2元,由转让方承担;存量住房每平方米4元,由转让双方各自承担50%。而非住房转让手续费,按非住房建筑面积收取。收费标准为:每平方米8元,转让双方各承担50%,存量房交易双方有合同约定的,从其约定。非住房转让手续费每宗最高不得超过2万元。

那么,对于开发商和买房人来说,取消房屋转让手续费能少花多少钱呢?据悉,目前新房交易中,每平方米2元,也就是交易

100平方米的新房能省200元;而二手房交易中的费用,一般在过户过程中缴纳,按要求由买卖双方共同承担,但目前通行的交易规则往往是“房主净得”,也就是房屋转让手续费买方承担。这样算下来,取消后,买套100平方米的二手房,买房人能省下400元。

对于婚姻登记费的取消,江

苏人早就享受到了这一优惠,且是全国第一个实行婚姻免费登记的省份,现代快报记者从江苏省民政厅了解到,从2013年7月1日起,江苏全省免收婚姻登记费,凡是在省内婚姻登记机关办理婚姻登记(包括办理结婚、离婚手续)的人员,免收婚姻登记费9元/对。

# 江苏明年基本消除66人以上超大班额

到2018年,基本消除66人以上超大班额现象;到2020年,基本消除56人以上大班额现象……3月23日,省政府出台《统筹推进城乡义务教育一体化促进优质均衡发展的若干意见》,其中提到实施消除大班额计划。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

## 加快消除现有大班额

班级人数太多,江苏将进行

消除。意见要求各地教育部门按照已编制的消除大班额专项规划,统筹推进义务教育学校建设项目,扩大增量、用好存量、合理分流,加快消除现有大班额。严格控制因择校产生的大班额现象。建立消除大班额工作台账,实行销号管理。开展专项督导检查,及时向社会公开督导检查结果,对班额严重超标的学校要责令限期整改,并从严限制其招生人数。到2018年,基本消除66人以上超大班额现象;到2020年,基本消除56人以上大班额现象。

## 不公开成绩,不排名

学生课业负担重,怎么解决?

意见要求严格执行国家和省规范义务教育学校办学行为的规定,切实减轻学生过重课业负担。落实国家课程标准,不拔高教学要求,不加快教学进度,考试内容不得超出课程标准。实行等级加评语的评价方式,不公开成绩,不对学生排名。统筹控制学生每天书面作业总量。各级教育、工商、民政、文化等部门要按照“谁审批、谁监管,谁主管、谁监管”的

原则,加强对教育培训机构的监督管理。

## 防治学生欺凌和暴力

学生欺凌和暴力行为将进行防治。

意见要求,普遍开展法治教育、安全教育、心理健康教育,促进学生身心健康发展。严格学校日常管理,密切家校沟通,及早发现欺凌和暴力事件苗头。依法依规处置欺凌和暴力事件,强化教育惩戒威慑作用,科学有效地实施追踪辅导。

# 15届“百慕”南京珠宝展

## 暨礼品、工艺品、红木家具及茶文化展

### 2017年3月24日-27日 南京新庄国展中心

龙蟠路88号 (地铁3号线新庄站2号出口)

珠宝类展品 玉器类 和田玉 翡翠 玛瑙 水晶 珍珠 琥珀 珊瑚 碧玺 欧泊 彩宝 钻石 翡翠 和田玉 翡翠 玛瑙 水晶 珍珠 琥珀 珊瑚 碧玺 欧泊 彩宝 钻石 翡翠 和田玉 翡翠 玛瑙 水晶 珍珠 琥珀 珊瑚 碧玺 欧泊 彩宝 钻石

权威专家 现场咨询

本届看点: 中国台湾「得宝传家」等珠宝展团倾情加盟多国特色展商助力。

主办单位: 南京国际商会 江苏省黄金珠宝业商会 承办单位: 南京百慕展览有限公司 南京中纺展览有限公司

# 二孩时代,五房才是更理想的居住方式

随着二孩时代的全面覆盖,不少家庭的家庭结构发生了很大的变化,从三口之家变成了四口之家,甚至还要加上老人或者保姆。家庭结构的变化,使得居住需求也越来越高,两房根本不够住,就连三房都很勉强,四房甚至五房才是更理想的三代同堂的居住方式。

对于居住的户型来说,不仅要创造两个宝贝的成长空间,更要满足每一个家庭成员的生活要求。大家庭的幸福生活,如何靠一套房子来实现呢?碧桂园·凤凰城YJ260湖景大平层给你答案!

## 客厅多元化,给孩子更多活动空间

很多家庭想要两个孩子的初衷是看重手足亲情,希望孩子能有一个从小的玩伴儿。这就需要给孩子在家里提供足够的玩耍空间。

碧桂园凤凰城YJ260湖景大平层,建筑面积约270平方米,五房两厅三卫,空间足够大,不仅拥有宽大的客厅、餐厅、多功能厅等公共空间,满足一家人团聚、交流的需求。更重要的是,两个孩子也有了更大的活动空间。客厅连通约9.3米宽的阳台,大开间客厅给了孩子更大的活动空间,客厅的多元

化功能凸显。同时,客厅、户内交通走道以及餐厅连在一起,空间更加大气方正,提高了空间利用率。

## 独立的空间,多点距离才能多点美

现代人越来越崇尚相对独立的生活,老人和孩子都需要独立的生活空间。碧桂园凤凰城YJ260户型,也充分考虑到了这一点。老人、双孩也都有相对功能独立的房间设置,每个人都可以拥有自己的一方天地,互不干扰,足以安放一家人的梦想。

三卧室朝南,每间卧室都配备了180度景观飘窗。其中,老人



实景图

的房间相对独立,也配备了独立的卫浴,起居生活更加方便。

主卧更是配置豪华,步入衣帽间、超大卫生间,一个都不能少。整个户型布局动静分离,分工明确,非常适合老人帮忙带孩子

的两孩家庭。同时主卧与两个儿童房相连,方便照顾两个宝贝。

岁月静好,与家人相伴,三代同堂,享天伦之乐。碧桂园·凤凰城湖景大平层,给您一个有温度的家!

广告